RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

10.-

11-

12.-

13.-

RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIGIDO

J2 2 1
= z N = R . =
N="5P (2) & fe="P (R) o=,
A/ 6L
X = 6 -2
P (~ )
0= 0 0, =1img (M)
X y 2
7
h_gR
5
d_gb
5f3=ggﬁ N 300
16 N
donde 3 es la barra BC p
“min—5
_ »\3 ~
=——9gk
a3 3R9

donde 3 es la barra 'y 2 es el disco
A2 __2 2

a;” = 9gl

donde 2 es la cufia

D2 __4 2

a; " = 5g|

donde 2 es el bloque

NA:lgg(?g:eVZ]P (™) NazlggF;;szz > (™)

0= tg—l[ \/§3+2J

147



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

14.-

15.-

16.-

17.-

18.-

19.-

20.-

21.-

22.-

23.-

24.-

25.-

(extension)

(&),

donde 2 es la barra AB

_ 9 ~
=-—_— gk
a5 88Rg

donde 2 es la barra

4
N=3P (M)
83 _6-/3 - 3.3
e T -
5.3
= N
Ci= "5 P (N)
donde 3 es la barra
gE__% i
1= 71359
ezsenl(s)

9
7(:2__3 2
=570
donde 2 es el carrete
Q= 3P
_ 703 -

=—"¢9gk
Ao 17Rg

A

gi

donde 2 es el disco de centro D

T 78

by a = 5165 gp {45?
donde 4 es la barra AB P
J2 5
= z . . = —
N=2P (2) 0 D =g
60°
Vp () p

148



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

26.-

27.-

28.-

29.-

30.-

31.-

32.-

33.-

34.-

35.-

36.-

37.-

1 A
- —gk
=9

O3 =

donde 3 es el seguidor y 2 es la leva.

Hmin=0118

_ 3.3 ¢
=—9gk

Ay 17R9

donde 2 es la barra

donde 3 es el disco

_ 1 ~
=gk

O 31 3R g

donde 3 es el disco
_ /3

“’min - 2

_ 3 ~
=—gk

%2~ 4R Y

donde 2 es el disco

4
a= -
(3@-2)g
3
=—gk
A 27Rg
donde 2 es el disco
— 4\/§ 9
= — k
A3y 7R g

donde 3 es el disco

e, 3642 .
donde 2 es el bloque
a’? = fg i

donde 2 es el bloque

a =

149



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

38.-

39.-

40.-

41.-

42 .-

43.-

44.-

45.-

46.-

47 .-

48.-

49.-

50.-

azzﬁg
9
_ 5 ~
=—-——"9k
“u="RY
donde 3 es el disco
B 202 =
=—""qgk
Q31 7R g

donde 3 es la barra

_ 342 .
acz_\?/igp

1 =

donde 2 es el disco

a;® :%gi

donde 3 es el disco

oz =0 :

donde 3 es el disco y 2 es la barra

P=2mg

_ 1 ~
0, =——0Kk
21 7R9
donde 2 es el aro

0)21:2 3R

donde 2 es el disco

VP? =2 ./2nRyg

xZTl',g

donde 2 es el yoyo y D la particula de mayor velocidad

(PZCOS_l(\/E+1

3

10(+/3 -1
My =2 \/(\29L )9
donde 2 es la barra

1 3x29

0‘)21_§ R

donde 2 es la pieza

150



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

51.-

52.-

53.-

o4.-

55.-

56.-

57.-

58.-

59.-

60.-

61.-

62.-

VA2=E 3n +/2Ryg
! 2\ 2

donde 2 es la barra

p =05
h
VE =240
2
@21 = \ré’

donde 2 es el disco

1 255¢
10V R
donde 2 es la barra AB

_ |10g
P T 77R

donde 2 es la pieza

Wy =

15gL
VA2 _ oYL
1 14

donde 2 es la barra AC
69

P27 1R
donde 2 es el disco

o 1 /3(8x/72—9)g
31 — 5 \ R
donde 3 es la barra BC

2
A

49

|59 (\/3-4/2)
‘931—\ 6L

donde 3 es la barra AB

2
\ 17
donde 2 es la pieza

Vlcz = Rg

151



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

63.-

64.-

65.-

66.-

67.-

68.-

69.-

70.-

71.-

72.-

73.-

2(n+1)g
R T

donde 2 es el disco de centro C

2 J n(5-2-/3)g
O = o
3 3R
donde 2 es el disco de centro C

Jx 2(3n +4)g
Wy =

10R
donde 2 es el disco de centro C

ng
S T

donde 2 es el disco

30g

W3y =
131R
donde 3 es la barra

29
= 2 —_—
21 3 R
donde 2 es la leva

| 39
g = Oy = 2 TR

donde 3 es la barra 'y 2 es el disco

2 \/ 2(3+2-2)g
Wy = 3

3 R
donde 2 es el disco de centro A

0. = 2hg
2 15R?2

donde 2 es el disco

g
=3
o2 JZR(21+24/3)

donde 2 es el disco de centro C

2 \/_Bg
3R
donde 2 es el disco

Wy =

152



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

74.-

75.-

76.-

77.-

78.-

79.-

80.-

81.-

82.-

83.-

84.-

85.-

86.-

(5+4-/2-43)g

Wy = \/ 5R
donde 2 es el disco

0, = 2 (1—3L£2)g

donde 2 es el disco

o, 2
21 3 ‘\
donde 2 es el disco

Wy = 0,53\/Tg

donde 2 es la barra OD

(1+2+3)g
R

1 2\/_39
2”3V R

donde 2 es el disco de centro A

~ (/3-1)g
‘”32‘2\/T

donde 3 es la pieza y 2 es el disco

VA :Jes(ﬁ—l)Rg

7
10
Ro =~ P
11
Ny =&
a=gP ()
RB:LWP
3
=3
Ry =3P ()

donde | es el punto de contacto del disco

Ry = 7P

N, =018mg (M)

153



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

87.-

88.-

89.-

90.-

91.-

92.-

93.-

94.-

95.-

96.-

97.-

98.-

99.-

100.-

24V

499

17
RAzgmg
3
= tg! £
e

Qo =
21 oL g
donde 2 es la barra

Ay =
32R
donde 2 es la barra

_ 3(9-4-/3) 0k

Ry = 1;%?!2 P

_ 3

Bmin = 7

13V
29

d

- (81-63./3) ¢

Ay =
64 L
donde 2 es la barra AB

anr? = —%gi + @gj
! 81 393

donde 2 es el disco

N:(Z_;/?)p

1

(32-12./2)
27-/2R

0o = —

donde 2 es el disco de centro A

207

foo= 0
R = 3,080

(€)

k , NA:ZP

154



RESPUESTAS DINAMICA DEL CUERPO RIiGIDO

101.- a%% = - (56-/3-45) gi
275
donde 2 es el placa

102.- a,, = 9 -5 k
%27 TR l /2 3
donde 2 es la barra
103.- a;° = £g i

donde 3 es Ia cuia

00- 0, =% () o, =Tp (a) M =Zre (0)
7 14 7
3 3 5
105- Ac=3P (2) A/=0  Ce=-2P (D) Cy=_P (1)
106.- Tug :#P (extension)

155



